m Analitik diizlemde A(4, 3) noktasinin, denklemi x—3y +15=0
olan dogruya uzakhgi kag birimdir?

A) V5 B) V10 C) 15 D)2V5  E)2J10

E AY
\

Analitik duzlemde egimi —% olan ve x eksenini apsisi 6 olan

noktada kesen d dogrusu verilmistir.

Baslangi¢ noktasinin d dogrusuna uzaklhgi kag birimdir?

A)% 3)1—56 C) 4 D) 24 E)5

m X =4 ve y = 8 dogrularinin kesisim noktasinin y = x dogru-

suna uzakhg kag birimdir?

A) V2 B) 22 C)3+2 D) 42 E) 5v2

m x +y =0 dogrusu ile x + y — 8 = 0 dogrusu arasindaki uzak-

hk kag birimdir?

A) 72 B) 62 C)5v2 D) 442 E) 32

A
[E2] w1y
\\
Ch
® LS
\.\L
\\
A N\, > x
~ Y\ D \\ e
LY A
Y\\ B




“
N x+y=6

\
X+y==4

Yukaridaki sekilde x + y = —4 ve x + y = 6 dogrularinin grafikleri
verilmigtir.

[AB] nin orta noktasi K ve [CD] nin orta noktasi L olduguna
gore, K ve L noktalar arasindaki uzakhk kag birimdir?

A) 3.2 B) 442 C)5v2 D) 62 E)7v2

I sx-6y-11=0
4x=3y+5=0

dogrulan arasindaki uzakhk ka¢ birimdir?

A) 2,1 B) 2,2 C) 2.4 D)2,5 E)2,7
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)B, 4)D, 5C, 6)A,



